



С 19 по 22 сентября 2020 года юнармейцы из 7а класса приняли участие в культурно-просветительской программе для школьников «Город-герой – Ленинград», которая реализуется Министерством культуры РФ по поручению президента России В.В. Путина. Маршрут этой программы достаточно содержателен и включает в себя основные достопримечательности города. Санкт-Петербург – это город с богатой историей, где часто разворачивались события, судьбоносные для всей нашей страны.

В этом году наша страна отпраздновала 75-летие Победы в Великой Отечественной войне, поэтому основной акцент в программе был сделан на этом. Юнармейцы посетили мемориальные места, расположенные в черте города, – Пискаревское мемориальное кладбище, монумент «Героическим защитникам Ленинграда», а также Центральный военно-морской музей имени Петра Великого (один из старейших музеев России и один из крупнейших морских музеев мира).

Для ребят была проведена обзорная экскурсия по городу, во время которой звучали рассказы гида о мужестве защитников города в 900-дневной блокаде и жизни города в этот период. Участники проекта увидели архитектурные ансамбли Университетской набережной, Стрелки Васильевского острова, Марсова поля, Дворцовой и Сенатской площадей, Невский проспект, Исаакиевский собор, Мариинский дворец, Мариинский театр, исторический район Коломна, остров Новая Голландия, Английскую набережную, Петропавловскую крепость.

Положительные эмоции вызвала у ребят прогулка по рекам и каналам Санкт-Петербурга, в течение которой они любовались знаменитыми мостами, великолепными набережными, живописными каналами, а также экскурсия в Нижний Парк Государственного музей-заповедника «Петергоф», музей-макет «Петровская Акватория» (исторический музей-макет в Санкт-Петербурге, выполненный в масштабе 1:87 на площади более 500 кв. м.)

Много впечатлений у ребят осталось после посещения исторического парка «Россия – моя история». Он представляет собой оживший и захватывающий учебник, представляющий хронологию России в форме, понятной каждому. Здание парка занимает огромную территорию, где на новейших носителях и с помощью современных технологий прослеживаются хроники державы, начиная с древнейших времен. В вечернее время ребята смогли увидеть разводные мосты города (Александрово-Невский и Большеохтинский).

Участие в проекте даёт детям возможность понять связь времён и эпох, соединить воедино всё, о чем рассказывают учителя на уроках литературы, истории, музыки и географии. Данная программа имеет огромное значение для воспитания подрастающего поколения, способствуют развитию чувства гордости за свою страну, её историю и культуру.